

太钢采购中心

全方位开展5S管理大提升工作

本报讯(通讯员 王林)为进一步提升现场清洁化、美丽化的管理水准,近日,太钢采购中心按照中国宝武“三治四化”管理要求,组织各室、作业区及辖区内的外协单位积极开展现场5S管理大提升工作。

在现场清洁化方面,要求彻底治理现场粉尘、颗粒物等扬尘、积尘污染区域,做到现场目及之处清洁无尘,现场地面、墙面、设备设施见本色。在物料定置化方面,对生产类物料区,要求按照各类物料的特性,进一步修订、完善、细化堆、垛放标准,

确保生产物料堆垛空间能够满足生产物流需求;对备件、材料物料区,要求对室内、外所有物料存放区进行整顿,全部实施“一区一图一标准”,确保物料区常态化管理。在办公区域整洁化方面,要求对所有办公室、操作室、工房等进行全面排查彻底整治,将室内各类物品定置、定位,有破损、污迹的及时修复、更换、粉刷,达到整洁、舒心的标准。在协力管理规范化方面,要求对本部门所属协力职工工作场所、办公场所、休息场所做一次专项检查,督促协力单位开展

整理、整顿工作,确保太钢区域内所有现场均能达到整洁、有序的管理标准。在标志标识、看板美观化方面,要求全面排查生产作业现场内、外各类标志标识、宣传栏、看板、横幅标语、旗帜等,确保完好、美观、整洁,符合公司VI标准。

目前,太钢采购中心各室、作业区对照5S管理大提升工作要求正在快速行动,各级管理人员深入现场进行检查、指导、督促,为采购中心进一步提升管理水平和企业形象做出积极努力。



严谨、合理的计划,就是高效的生产力!



近日,太钢炼钢二厂实施大厅阳光办公,营造廉洁工作氛围。该厂通过实施来访登记制度、一楼大厅接待办公、到访事项过程抽查等措施,有效防止“四风”问题发生。
刘宝宝 摄 张谨文

质量提升 从我做起

曲彦鑫



落实质量主体责任,提升设备功能精度,严格工规执行力度,确保质量指标稳定。如何把好质量关,绷紧质量这根弦呢?这是我们所有人必须认真深思的问题。

在影响产品质量的五大元素(人、机、料、法、环)中,“人”一直排在最前面,因为人在这里是最重要、最根本的因素。如果人的自身因素能确立的话,那么质量问题就会少出现或控制在萌芽状态。因此应该提高职工的工作素质,把质量理念深入到每个职工的心中。

严把质量关,从现在做起,从我做起。作为一名破碎作业区粗碎班的职工,精测杂石率,精细巡检点是责任和标准。生产过程,质量控制,环环相扣,每个细微环节都需要职工认真工作,稍有不慎就会造成质量问题。尤其我们一线生产职工,如果工作不细心、不到位,就会造成产品不合格。

我们在生产中要踏实工作,先把本职工作做好,保证本区域设备百分百正常运行,完成好自己负责的工序是第一步。第二步,我们不能自扫门前雪,要有协作精神,采矿工序有大块超标矿石要及时反馈,立即处理。第三步,我们要听取下工序的意见,当下工序发现矿石粒度超标,及时更正自己的错误,检查确认破碎机排矿口是否过大,有问题立即整改。只有不断提高自己的技术水平,通过对细节问题进行改进,才能把自己的工作做得更好。

质量是一个准则,质量是一项责任,质量企业的生命。一个真正有生命的企业是有着厚重的质量基础作保证的,一个企业的质量形象是靠每一位职工精心打造出来的。质量是生产过程的积累,只有在生产过程中层层把关、点点控制,生产的产品才可能保证质量。

太钢代县矿业公司

举行技术比武助力四季度产量质量双突破

本报讯(通讯员 刘艳云)为了进一步深化全员质量意识和精品意识,切实将工序深度协同、极致效率提升落在实处,为全面打造“高品质球团供应商”、融入中国宝武“共建高质量钢铁生态圈”迈好坚实步伐,近期,太钢代县矿业公司以技能大赛为载体,开展了轰轰烈烈的球团系统技术比武。

该公司球团生产系统横跨过滤作业区、原料作业区、焙烧作业区,精矿水分过滤及配矿、生球生产、成品球生产环环相扣,构成球团矿产品生产链,该公司以深度协同为核心,以打造精品为第一生产目标,由各作业区结合实际自主开展技术比武活动,切实解决生产卡脖子难

题,助力该公司实现四季度产量质量双突破。

过滤作业区过滤机操作岗位竞赛要求做到及时调整过滤机液面、滤饼厚度及真空度,确保过滤机水分达标,尤其是选矿和精选精矿粒度发生变化及时调整操作。过滤机开停操作,要每人单独进行一个全程操作,副主管、技术员现场跟踪水分确保低于10.0以下,不论在增加或减少运行过滤机的台数时,岗位工要在30分钟内使过滤机的各项工艺指标达标。

原料作业区重点围绕生球水分控制、生球粒度、机尾及球盘落下、抗压强度、单台球盘返料量、大球控制、返矿量等造球标准化操作进行比拼,该作业区

造球岗位工一方面结合日常工作经验,另一方面结合职业技能测评理论题库的学习及考试成效,专注每个细节,专心调控,在保证安全及现场管理、设备管理达标基础上生产出高品质产品。

焙烧作业区强化用户服务意识,紧紧围绕球团矿抗压强度 $\geq 2000N/个$ 、比率 $> 70\%$ 的用户需求及脱硫脱硝超低排放指标控制开展大赛。在竞赛中特别加强质量控制点的监督检查和记录数据真实性的监督,每班有专人负责每两小时检查一次,如发现不达标现象,直观观察至达标。为保证竞赛公平、公正,作业区对责任人把关不严、数据记录不真实现象制定了严格的考核。



为确保冬季锅炉供暖安全高效运行,太钢尖山铁矿成品动力部精心组织职工利用锅炉停炉时间,对锅炉全面进行“会诊”和“整治”,彻底消除影响锅炉安全运行和经济指标的缺陷、隐患和故障。图为职工对锅炉出现的跑冒滴漏现象进行全面检查修理维护。郑惠摄